各 位

## 株式会社 アプリックス

東京都新宿区西早稲田二丁目 18番 18号 (コード番号:3727 東証マザーズ) 代表者 代表取締役社長郡山 龍 問合せ先 取締役(情報開示担当)山下 泰 電話番号 03-5286-8436(人事総務部)

## FOMA 端末向け DoJa/Java プラットフォームの共同試作開発の合意に関するお知らせ

当社は、株式会社エヌ・ティ・ティ・ドコモと FOMA<sup>®</sup>端末向け DoJa/Java<sup>™</sup>プラットフォームの共同試作開発の契約に関し、下記の通り合意しましたので、お知らせいたします。

記

株式会社アプリックス(本社:東京都新宿区、代表取締役会長兼社長:郡山龍、以下アプリックス)は、株式会社エヌ・ティ・ティ・ドコモ(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:中村維夫、以下 NTT ドコモ)と、NTT ドコモのi アプリ®実行環境である DoJa/Java<sup>™</sup>プラットフォームを、FOMA® 向けに共同で試作開発することに合意いたしました。両社は、アプリックスの組み込み向け Java プラットフォーム「JB1end<sup>™</sup>」の技術をベースに、FOMA 向けプラットフォームを開発してまいります。

この試作開発において、両社は主に DoJa/Java プラットフォームの性能の向上、i アプリ実行環境の統一化による移動機メーカーの開発工数削減の可能性等を評価してまいります。

※ JBlend およびこれらに関連する商標は、日本およびその他の国における株式会社アプリックスの商標または登録商標です。 ※ Java および Java に関連する商標は、米国およびその他の国における米国 Sun Microsystems, Inc.の商標または登録商標です。

※「FOMA/フォーマ」「iアプリ/アイアプリ」は株式会社NTTドコモの登録商標です。

以上